



Дорогие братья и сестры во Христе,
дорогие братья и сестры многих различных вер,

среди многочисленных болезненных гуманитарных кризисов, которые мир переживает в настоящее время, мы хотели бы попросить вас объединить все ваши духовные силы на благо народа Киву в Конго. Хотя конфликт, которому подвергся весь регион, продолжается уже несколько десятилетий, стало известно, что в последнее время наблюдается эскалация конфликта, которая, как всегда, бьет по беднейшим слоям населения. Трудно привести точное количество жертв, раненных и, в частности, женщин, подвергшихся насилию. Еще выше число перемещенных лиц, то есть семей, которые были вынуждены покинуть свои дома и поселения в поисках безопасного убежища.

Даже в этом кризисе, причины применения насилия следует искать в богатстве недр, из которых добываются сырье и редкоземельные металлы, что возбуждает аппетиты многих могущественных стран и транснациональных корпораций. Каждый из нас должен работать над тем, чтобы необходимая гуманитарная помощь доходила до населения, проводить более тщательную оценку, занимать определенную позицию и осуждать несправедливость, но все вместе мы можем молиться о том, чтобы Бог милосердия и мира обратил сердца жестоких людей, вселил мысли о мире в сильных мира сего и утешил страждущих.

Как и каждое 27-е число месяца, я призываю каждого вместе с его религиозным сообществом обратиться к Богу с молитвой о мире в Демократической Республике Конго, не забывая при этом о других конфликтах, которые, к сожалению, продолжают орошать землю кровью.

Господь даст вам мир

Ассизи, февраль 2025

+ Доменико Соррентино, епископ